
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 24 січня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

24  січня заступник  міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих
органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської
ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів
ради,  керівниками  виконавчих  органів  міської  ради,  комунальних
підприємств та запрошеними особами.

Олександр  Мосін  зосередив  увагу  присутніх  на  питаннях: щодо
забезпечення  належної  життєдіяльності  міста  (тепло-.  водо-  та
електропостачання,  усунення  небезпеки на  недобудованих об'єктах,  робота
громадського транспорту) тощо.

Директор департаменту з  питань економічного розвитку Ніна Рахуба
проінформувала  присутніх  про  підсумки соціально-економічного  розвитку
міста за 2022 рік  та основні завдання на 2023 рік.

 24  січня під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради.           

На  розгляд  членів  виконавчого  комітету  було  внесено  40  проєктів
рішень. Прийнято 38 проєктів рішень, серед яких: про погодження проєкту
рішення Кропивницької міської ради «Про звіт за 2022 рік щодо виконання
Програми природоохоронних заходів місцевого значення на 2021-2023 роки»;
про погодження проєкту рішення Кропивницької міської ради «Про внесення
змін  до  рішення  Кропивницької  міської  ради  від  04  лютого  2022  року
№  1096  «Про  затвердження  Програми  капітального  будівництва,
реконструкції та капітального ремонту об’єктів комунального господарства і
соціально-культурного  призначення  міста  Кропивницького  на
2022-2024 роки» (зі змінами)»; про надання дозволу на списання медичного
обладнання  та  гаражів  металевих;   про  погодження  проєкту  рішення
Кропивницької  міської  ради  «Про  безоплатне  прийняття  в  комунальну
власність  Кропивницької  міської  територіальної  громади  екскаватора-
навантажувача  від  Tetra  Tech  ES,  Inc.»;  про  внесення  змін  до  рішення
виконавчого  комітету  міської  ради  від  20  жовтня  2015  року  № 575  «Про
затвердження схеми розміщення зовнішньої реклами (рекламних засобів типу
«сіті-лайт» та «billboard») в центральній частині міста Кропивницького» (зі
змінами); про погодження проєкту рішення Кропивницької міської ради «Про
затвердження  містобудівної  документації  «Історико-архітектурний  опорний
план міста Кропивницького з визначенням меж і режимів використання зон
охорони  пам’яток  та  історичного  ареалу”  (Коригування  історико-
архітектурного  опорного  плану м. Кропивницького  з   визначенням   меж   і
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режимів   використання зон охорони пам’яток та історичного ареалу)»; про
визначення  балансоутримувачів  пам’ятників,  пам’ятних  знаків,
розташованих на  території  міста  Кропивницького;   про визначення  видів
оплачуваних, безоплатних суспільно корисних робіт та переліку об’єктів, на
яких засуджені та правопорушники будуть виконувати роботи у 2023 році,
тощо.

Крім  того,  розглянуто  проєкти  рішень  щодо  вирішення  житлових
питань  мешканців  міста,  підготовлені  відділом  обліку  житла,  щодо
соціальної підтримки населення та надання одноразової адресної грошової
допомоги мешканцям міста  Кропивницького,  підготовлені  департаментом
соціальної  політики.  Також  розглянуто  низку  питань,  які  підготовлені
управлінням з питань захисту прав дітей, щодо соціального захисту прав
дітей.

24  січня під  головуванням  заступника  директора  департаменту
соціальної  політики  міської  ради  Олени  Костенко  відбулося  засідання
комісії  з  питань  надання  та  виплати  одноразової  матеріальної  допомоги
непрацюючим малозабезпеченим особам, особам з інвалідністю та дітям з
інвалідністю, матеріальної допомоги громадянам на лікування, вирішення
соціально-побутових проблем тощо. 

На  комісії  розглянуто  та  погоджено  44  заяви  (14  заявників)  щодо
надання  матеріальної  допомоги  громадянам  на  лікування,  вирішення
соціально-побутових проблем тощо. 

24  січня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих органів ради Михайла Бєжана відбулося засідання
адміністративної комісії при Виконавчому комітеті Кропивницької міської
ради.  Розглянуто справи про адміністративні  правопорушення за статтею
152, частиною другою статті 156 КУпАП.

Розглянуто  38  протоколів  про  адміністративні  правопорушення,  по
яких  винесено  такі  рішення:  закрито  за  відсутністю  складу
адміністративного правопорушення 26 постанов,  перенесено на  наступне
засідання  комісії  2  постанови,  притягнено  до  відповідальності  у  вигляді
штрафу на загальну суму  14 620 грн 10 постанов.

24  січня  керівник  комунальної установи «Міський  центр
професійного  розвитку  педагогічних  працівників  Кропивницької  міської
ради» Оксана Стрюкова  провела нараду з керівниками закладів загальної
середньої освіти. Розглянуті  питання:  про  роботу  експертних  груп
атестаційної  комісії  ІІ  рівня  щодо  вивчення  практичного  досвіду
педагогічних працівників,  які  атестуються у 2022/2023 навчальному році;
про підсумки Сертифікації - 2022, перспектива на 2023 рік; про підсумки
проведення ІІ етапу Всеукраїнських олімпіад у 2022/2023 навчальному році;
про  участь  педагогів  міста  в  першому  етапі  всеукраїнського  конкурсу
«Учитель року-2023».
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24 січня під головуванням заступника голови Фортечної районної у

місті  Кропивницькому  ради  Ірини  Жарової  відбулося  засідання
адміністративної комісії  при виконавчому комітеті Фортечної районної у  
місті Кропивницькому ради.

Розглянуто  15  адміністративних  справ,  по  яких  винесено  такі
рішення: накладено штрафи – 4 особи; винесено усне зауваження – 4 особи;
закрито  за  відсутністю  складу  адміністративного  правопорушення  –
1 справа; перенесено на наступне засідання – 6 справ.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

До Дня Соборності України

24  січня  бібліотечною-філією  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

№  13  –  бібліомікс  «Соборність  духу,  розум  і  серця».  Присутніх
ознайомили з ходом подій, що передували Акту злуки Української Народної
Республіки  й  Західноукраїнської  Народної  Республіки,  з  розвитком
української  історії  після  цього  та  впливом  тих  подій  на  історію  нашого
краю.  Учасники  заходу  переглянули  історичну  стрічку  про  об’єднання
Української Народної Республіки і Західноукраїнської Народної Республіки
у соборну Україну; №  9  –
інформреліз  «Ти  у  мене  єдина».  Користувачів  запросили  переглянути
виставку «В єдності дій і соборності душ», присвячену єдності українців та
історії нашої державності. 

24  січня в  Кропивницькому  міському соціальному  гуртожитку  для
дітей-сиріт  та  дітей,  позбавлених  батьківського  піклування,  проведено
спортивно-пізнавальний захід в рамках Всеукраїнської акції «Ти зможеш,
якщо зміг я!». Представники спортивних шкіл організували для юнаків та
дівчат змагання з дартсу, фрізбі, шашок, провели спортивну вікторину. 

В  гості  до  мешканців  закладу  завітали  представники  обласного
відділення  Національного  Олімпійського  Комітету  України  в
Кіровоградській  області,  міського  центру  фізичного  здоров’я  населення
«Спорт  для  всіх»,  тренери-викладачі  дитячо-юнацьких  спортивних  шкіл
міста.

Найактивніші  учасники  заходу  відзначені  дипломами  управління
молоді  та  спорту  міської  ради,  сувенірами  від  обласного  відділення
Національного Олімпійського Комітету України в Кіровоградській області.
Організатори  заходу  надали  директору  Кропивницького  міського
соціального гуртожитку для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського
піклування Олегу Симуляку підбірку літератури на олімпійську тематику
для оформлення в закладі «Олімпійського куточка».
Заступник міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради       Сергій КОЛОДЯЖНИЙ
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